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 Протести у једном кварту у Минеаполису, у америчкој држави Минесоти, избили су у
недељу увече, после смрти младог Афроамериканца, за коју демонстранти оптужују
полицију.

  У том граду је у току и суђење полицајцу оптуженом за смрт Афроамериканца Џорџа
Флојда, који је преминуо маја прошле године, када га је полицајац држао више минута на
земљи притуснутог својим коленом.   

Флојдова смрт изазвала је вишемесечне демонстрације и нереде широм САД у којима је
осуђиван расизам и полицијска бруталност.

  

Мајка Донтеа Рајта, 20-годишњег Афроамериканца, који је јуче убијен, рекла је
окупљенима на протесту да је њен син позвао да јој каже да га је одвела полиција,
преносе медији. Она је тада, како је рекла, чула једног од полицајаца да тражи од њеног
сина да остави телефон и једног како прекида позив.

  

Убрзо после тога Рајтова девојка је позвала да каже да је он убијен, испричала је
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Рајтова мајка окупљеним.

  

Биро за кривичне послове у Минесоти убрзо затим је потврдио да истражује умешаност
полицајца у пуцњави у Бруклин Центру, северозападном делу Минеаполиса.

  

Према извештају полиције Бруклин Центра полиција је зауставила једног возача због
саобраћајног преступа. Они су тада увидели да је за њим издата потерница и покушали
су да га приведу.

  

Он се, међутим, вратио у своје возило и један полицајац је употребио оружје и погодио
возача који је преминуо на лицу места, навео је тај извор. Путница у возилу је повређена,
није животно угрожена и пребачена је у болницу, наводи се у том саопштењу.

  

После тога, синоћ, око 200 људи окупило се у Бруклин Центру, а пред њих је изашла
полиција у опреми за разбијање демонстрација. Локални лист јавља да је маса разбила
шофершајбне два полицијска возила, а да је полиција употребила оружје које није
убојито да их растера.

  

После око сат времена смањио се број полицајаца а демонстранти су упалили свеће и
исписали поруке кредом на тротоару тражећи правду за Донтеа Рајта.

  

Градоначелник Бруклин Центра је изразио жаљење због, како је рекао, трагичног
инцидента, и позвао демонстранте да остану мирни и избегну сваку нову употребу силе.
Међутим, нови инциденти су избили када се неколико стотина демонстраната окупило
испред седишта полиције у Бруклин Центру.

  

Полиција је употребила шок бомбе и сузавац да их растера, пренео је извештач агенције
Франс прес.

  

(Бета)
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